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 اجرای اولین مرحله طرح ضربتی مبارزه با سارقان خشن منجر به 

دستگیری ۳۸۱ سارق حرفه‌ای در کشور شد.
 سرهنگ کامیار چهری، معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی فراجا به 
تشریح جزئیات این عملیات پرداخت و اظهار کرد: »در یک عملیات 
متمرکز و به مدت سه روز، با به‌کارگیری تمامی توانمندی‌های عملیاتی 
در سطح کشور، ضربه‌ای مهلک به سارقان خشن وارد شد. در این 
سه روز، تعداد ۳۸۱ سارق شناسایی و بازداشت شدند که ۷۵ درصد از 
بازداشت‌شدگان، سارقان »سابقه دار« و حرفه‌ای هستند که سال‌ها در 
پرونده‌های مشابه فعالیت می‌کردند، در حالی که ۲۵ درصد دیگر از 
متهمان برای اولین بار اقدام به ارتکاب جرم کرده‌اند.«   وی در تحلیل 
جغرافیایی این عملیات اشاره کرد:» بیشترین میزان کشفیات مربوط 
به استان‌های تهران بزرگ، خراسان رضوی و خوزستان بوده است. 
همچنین، بیشترین تعداد بازداشت‌ها در استان‌های تهران بزرگ، 
خوزستان و مازندران صورت گرفته است که نشان می‌دهد پلیس آگاهی 
و عملیاتی، کانون‌های اصلی فعالیت این باندها را به دقت شناسایی و 

محاصره کرده است.«

نجات معجزه آسای کودک از مرگ
کودک هفت ساله آباده‌ای که بر اثر مسمومیت با موادمخدر، دچار ایست 

تنفسی شده بود به کمک عوامل اورژانس نجات یافت.
این کودک که با مواد مخدر مسموم شده بود در حالی به پایگاه اورژانس 
منتقل شد که دچار بیهوشی، ایست تنفسی و تغییر رنگ پوست )کبودی( 
شده بود. صادق رضا فرهادی، رئیس اورژانس پیش بیمارستانی ۱۱۵ 
شهرستان آباده گفت: »پس از رسیدن گروه اورژانس، اقدامات نجات 
بخش و اکسیژن درمانی برای کودک آغاز شد و پس از تثبیت علائم 
حیاتی و رفع خطر، کودک تحت مراقبت‌های ویژه به بیمارستان آباده 
منتقل شد.«  وی گفت: »مسمومیت‌های مشابه در کودکان، اغلب 
ناشی از بی‌توجهی والدین در نگهداری مواد مخدر و قرار دادن آنها در 

دسترس کودکان است.«

گروه حوادث / کامران علمدهی: 
مرد جوانی که مدعی است به 
روی  مادری  خانه  سند  خاطر 
برادرش اسید پاشیده در دادگاه از 

او‌ طلب بخشش کرد.
به گزارش »ایران«، چند ماه قبل 
مردی با مراجعه به پلیس از برادر 
بزرگش به خاطر اسیدپاشی شکایت 
کرد و در تشریح ماجرا گفت: »اوایل 
سال 98 من و برادرم سر موضوعی 
باهم اختاف پیدا کردیم و من در 
دفاع از خودم با چاقو ضربه‌ای به او 
زدم. برادرم بلافاصله از من شکایت 
کرد و طبق حکم دادگاه به پرداخت 
10 میلیون تومان محکوم شدم. از 
آنجا که پول نداشتم از خواهرزاده‌ام 

خواستم تا 10 میلیون تومان به من 
قرض بدهد تا بتوانم دیه را پرداخت 
کنم. خواهرزاده‌ام قبول کرد اما 
از من خواست تا زمان پس دادن 
قرضم وثیقه‌ای به او بدهم از آنجا که 
مال و اموالی نداشتم مادرم پا پیش 
گذاشت و سند خانه‌اش را به عنوان 

وثیقه با یک وکالت به او داد.«
تی  مد ز  ا بعد  «  : ود فز ا کی  شا
خواهرزاده‌ام از من خواست تا 
پولش را برگردانم و از آنجا که نداشتم 
مهلت خواستم اما در این مدت 
خواهرزاده‌ام خانه را به نام مادرش 
سند زد. وقتی متوجه این موضوع 
شدم به برادرم پیغام دادم که شکایت 
تو از من باعث این دردسر شده است 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ شرط‌بندی بر 
سر رکورد شکنی زمان سرقت، انگیزه‌ای شد تا 
دو پسر 18 ساله با موتورهای تعمیری سناریوی 

سرقت‌هایشان را رقم بزنند.
به گزارش »ایران« چندی قبل گزارش گوشی 
قاپی‌های سریالی در مرکز پایتخت به پلیس 
اعلام شد و گشت‌های پلیس برای دستگیری 
سارقان گوشی قاپ وارد عمل شدند. به گفته 
مالباختگان، سارقان دو پسر با ماسک به 
چهره و سوار بر موتورسیکلت بودند و پاک 
موتورسیکلت‌ها نیز مخدوش بود. تحقیقات در 
این باره ادامه داشت تا اینکه چند روز قبل، 
مأموران هنگام گشت به دو پسر جوان با 
موتورسیکلتی که پلاکش مخدوش بود مشکوک 
شدند و دستور ایست دادند اما آنها اقدام به فرار 
کرده و درنهایت توسط پلیس دستگیر شدند. با 
استعلام شماره پلاک موتورسیکلت مشخص شد 
اواخر خرداد از مقابل خانه‌ای به سرقت رفته 
است. دو پسر جوان ناچار به گوشی قاپی‌های 

سریالی اعتراف کردند.

سرقت؛ زیر 60 ثانیه
 یکی از سارقان در بازجویی‌ها گفت: »برای بازی به 

گیم نت و کلوپ می‌رفتم که 
در آنجا با همدستم آشنا شدم. 
ما هر دو 18 ساله بودیم اما 
چند نفری که برای بازی به آنجا 
می‌آمدند از ما چند سالی بزرگ‌تر 
بودند. آنها می‌گفتند امکان ندارد 
کسی بتواند زیر یک دقیقه گوشی 
قاپی کند. من و دوستم هم که 
تحت تأثیر حرف‌هایشان قرار 
گرفته بودیم گفتیم ما می‌توانیم 

این رکورد را بشکنیم.«
یعنی به خاطر شرط‌بندی سرقت 

می‌کردید؟ 
دقیقاً به همین سادگی من و 

دوستم سوار بر موتورسیکلت شده و در خیابان‌های 
مرکز شهر پرسه می‌زدیم. با دیدن افرادی که هنگام 
پیاده روی یا پشت فرمان خودرو مشغول صحبت با 
تلفن همراه بودند به سمتشان رفته و گوشی‌هایشان 
را سرقت می‌کردیم و خودمان از زمان سرقت فیلم 
می‌گرفتیم و برای دوستانمان می‌فرستادیم. اوایل 
گاهی تا سه دقیقه هم طول می‌کشید اما هر چه 
بیشتر تمرین می‌کردیم و هر چه تعداد سرقت 
‌هایمان بیشتر می‌شد این زمان کمتر می‌شد 

بطوریکه الان 60 ثانیه یا زیر یک 
دقیقه سرقت می‌کنیم.

موتورسیکلت را از کجا می‌آوردید؟ 
همدستم در موتورسازی کار می‌کند و 
موتورسیکلت‌هایی که برای تعمیر به 
آنجا می‌بردند را برای سرقت می‌آورد. 
پلاکش را مخدوش می‌کردیم و 

سرقت‌هایمان را انجام می‌دادیم.
اما پلیس شما را با موتورسیکلت 

سرقتی گرفته بود.
 در آخرین سرقت موتوری را که 
برای تعمیر آورده بودند برداشتیم 
اما بین راه خراب شد به ناچار 
موتور را به تعمیرگاه برگرداندیم 
و بعد در خیابان‌ها پرسه می‌زدیم که چشممان 
به موتوری افتاد که در کنار خیابان پارک بود و آن را 

سرقت کردیم.
اگر برای شرط‌بندی بود چرا ادامه دادید؟ 

اوایل برای رکورد شکستن وارد این کار شدیم اما بعد از 
مدتی وقتی دیدیم سرقت هایمان با موفقیت انجام 
می‌شود و از فروش گوشی‌ها پول خوبی گیرمان می‌آید 
با خودمان گفتیم به سرقت‌ها ادامه می‌دهیم تا هم 
رکوردمان را بالا ببریم و هم پول بیشتری گیرمان بیاید.
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شرط‌بندی 2 پسر برای سرقت زیر یک دقیقه 

دو کارگر ساختمانی بر اثر ریزش 
محل  ی  ه‌ها ر ا یو د نی  گها نا
گودبرداری شده در کاشان، کشته و 
زخمی شدند. به گزارش ایلنا، این 
حادثه در حوالی میدان صنعت 
کاشان رخ داد و دو کارگر ساختمانی 
که در محل گودبرداری با سایر 
همکارانشان مشغول به کار بودند 
بر اثر ریزش دیواره‌های محل 

گودبرداری، زیرخروارها خاک گرفتار شدند. آتش‌نشانان بی‌درنگ 
با برداشتن خاک این دو کارگر ۳۵ و ۲۳ ساله را از زیر آوار خارج کردند 
که کارگر جوان‌تر جان خود را از دست داد و مصدوم این حادثه به 
بیمارستان شهید بهشتی کاشان انتقال یافت.  دلیل مرگ و مصدومیت 
این ۲ کارگر که از اتباع خارجی‌ بودند، نبود ایمن‌سازی دیواره‌های 

گودبرداری شده کارگاه ساختمانی بود.

مرگ کارگر زیر آوار دیوار

اما برادرم توجهی نکرد. سر همین 
ماجرا با هم اختاف داشتیم تا 
اینکه به خواهرزاده‌ام گفتم 10 میلیون 
تومان پولت را فراهم کردم بیا بگیر 
و سند را به نام مادرم برگردان اما او 
در جواب گفت 10 میلیون تومان در 
آن سال خیلی ارزش داشت و حالا 
دیگر ارزشش را از دست داده است.« 
مرد جوان در ادامه گفت: »پس از 

آن فهمیدم خواهرزاده‌ام خانه را به 
نام خواهرش شیرین منتقل کرده 
است و قصد ندارد سند را برگرداند. 
روز حادثه در خانه مادرم بودم که 
با برادرم تماس گرفتم و تلفنی باهم 
مشاجره کردیم. یکساعت بعد او به 
خانه مادرم آمد و پس از یک بحث و 
بگو مگو ناگهان یک شیشه از داخل 
کیسه‌ای که در دستش بود بیرون 

آورد و روی من پاشید که به کتف و 
کمر و شکمم آسیب زد. حالا هم من 

از برادرم شکایت دارم.«
پس از این شکایت پلیس او را به 
دستور  و  معرفی  قانونی  پزشکی 
بازداشت متهم را صادر کرد. اما 
مشخص شد متهم متواری شده 
است. در این میان شیرین برای 
حمایت از دایی بزرگش به دادسرا 
رفت و با گذاشتن همان سند به 
عنوان وثیقه فرصت خواست تا 
ظرف مدت مشخصی متهم خودش 
را معرفی کند. بعد از گذشت مدت 
مشخص وقتی متهم خودش را معرفی 
نکرد سند پرماجرا ضبط و به مزایده 
گذاشته شد و قاضی دستور جلب 
متهم را صادر کرد تا اینکه متهم بعد 
از 3 ماه ردیابی، دستگیر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 8 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه شاکی به جایگاه 

رفت و با تکرار اظهاراتش گفت: 
»من می‌توانم برادرم را به خاطر 
اسیدپاشی ببخشم اما او باید تکلیف 
سند خانه مادرم را روشن کند و سند 

را برگرداند.
پس از آن متهم به جایگاه رفت و 
گفت: »من قصد نداشتم که روی 
برادرم اسید بپاشم. روز حادثه وقتی 
باهم بحثمان شد و درگیر شدیم از 
ترس اینکه مانند چند سال قبل من 
را با چاقو بزند شیشه اسیدی را که 
برای دفاع از خودم آورده بودم روی او 
ریختم. حالا هم پشیمانم و از برادرم 
می‌خواهم که من را ببخشد. اگر 
برادرم رضایت دهد و من آزاد شوم 
قول می‌دهم با خواهرزاده‌ام صحبت 

کنم و ماجرای سند را حل کنم.«
پس از آن شاکی در واکنش به 
اظهارات برادرش گفت: »اگر نتواند 
تکلیف سند خانه را روشن کند من از 
حقم نمی‌گذرم و رضایت نمی‌دهم.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

 اسیدپاشی
به خاطر سند خانه مادری 

‏1 - تابناک و دارای نور کافی - از جاذبه‌های مشهور اردبیل در 10 
کیلومتری جنوب نمین

2 - جایگاه - سرباز نیروی دریایی - دست‌خط خوش
3 - برگه مشخصات کالا - وسیله روشنایی - میانگین

4 - خشک و سفت - ارابه بزرگ جنگی - پست
5 - همراه »لرز« - رهرو - کفگیر

6 - شهر دوچرخه‌ها - واحد طول - مسلک، عقیده - ویتامین انعقاد خون
7 - قوس - اولین - دوش

8 - به رمز و مجاز سخن گفتن - امر از نرفتن - توانایی
9 - صاف - خوشحال - جزیره‌ای در کشورمان

10 - پسوند ساینده - شهر استان کرمانشاه - شهر خروس جنگی 
- خالکوبی

11 - جعل ‌کننده - مارکی بر لپ‌تاپ - چله کمان
12 - گروهی از افراد - بخاری برقی - پاسبان

13 - قشر - مثل - اسیری و گرفتاری
14 - اتحاد و صمیمیت - رود مرزی - کرم کدو

15 - سند حقوقی عالی کشور - وطن

‏1 - ریخته‌گر - سریال مهدی کرم‌پور
2 - پروژه مهم نجوم رادیویی - پهلو - آقای فرانسوی

3 - اثری از زنده‌یاد دکتر علی شریعتی - چین و شکن و خطوط 
پارچه - خواننده »الهه ناز«

4 - روا - میل شدید زن حامله - سطل آبکشی از چاه
5 - چاشنی غذایی - گیره مو - مکمل پیله!

6 - کلمه ندایی شاعرانه! - یقه معروف - اجرای نقش در یک 
نمایش - حرف فقدان

7 - قسمی چراغ - اثری از »اوگوبتی« - ظرف نفت
8 - گریه - بهار ترکی - خبر خوش

9 - گفت‌وگو - فیلمی به کارگردانی وحید موسائیان )1405( - گوش‌کُن ادبی
10 - لقب پدر رستم - شهر مهم »جمهوری ‌چک« - چسبناک - گردش 

کودکانه
11 - برجی در »پاریس« - شهر »کانادا« - دستگاه نساجی

12 - شتر عرب - از خواص استامینوفن - سریالی به کارگردانی علی غفاری )1403(
13 - بیسکویت ترد - یاری دهنده - پیشکش‌ها

14 - حشره شیرین‌کام - باسکول - مخلوقات
15 - جایزه‌ای در علوم - ابزار بنایی

1 - احساساتی و خیال‌پرداز - خط خوش‌نویسان
ع دیگ ‌بخار - زینت‌ دهنده مهمانی - مرکز »بنگلادش« 2 - مختر

3 - پسوند شستن - همیشه - پرش
4 - جوانمرگ - ردپای آب! - ستون بدن - میوه هسته درشت

5 - لبخند - گسترش دادن - پول کشور آفتاب تابان
6 - مقابل »انس« - پارچه‌ای براق - یکمین

7 - نیشکر - مبارک - برخورد، تلاقی
8 - دورترین بندر کشورمان در جنوب شرقی - خونابه - سرمربی‌ 

»آرسنال« که با این تیم قهرمان این فصل شد
9 - مرکز »پرو« - پیاپی - رود مرزی

10 - سریال برزو نیک‌نژاد - عابد - چه زمان؟
11 - همسفر سوزن - ابروی زیبا - نام دخترانه

12 - از اعداد ترتیبی - رگ خواب - خاندان - سامانه
13 - اصل و قانون - گوی‌ها - سنگ معدنی

14 - بزرگ‌ترین و پرجمعیت‌ترین شهر »بریتانیا« - نوعی کانی 
سیلیس‌دار - شش

15 - ششمین ورزش محبوب - زمینی که در آن کوه بسیار باشد

1 - مرکزی - سفیدرود
2 - کلمه تصدیق - بی‌خطر و آرام - نگاه و نظر

3 - نشانه - آرزوها - نشانه‌های نوشتاری
4 - قایق مسابقه - سرشار - عدد ارشمیدس - امتحان

5 - پرنده سندباد - مورنِ - تاقچه‌ای در دیوار
6 - سرکه - چست و چابک - از میوه‌ها

7 - مخففِ آنچه - نوعی دسر - شکافنده علوم
8 - فرهنگ لغت فرانسه - با »خراج« آید - دومین قاره کوچک جهان

9 - محله قدیمی تهران - سیاه‌سنگ - جوانمرد
10 - شهر تاریخی اصفهان - عنوان پادشاهان سابق روسیه - ساز قلمی

11 - نشانه فعلی جمع - ساقه زیرزمینی - کوچکترین واحد نظامی 
که تعداد افراد آن بالغ بر 8 تن است

12 - رود بزرگی در سیبری - ژنرال جنگ‌های انفصال - عامل وراثت 
- هیکل

13 - کافی - نمایان و ظاهر - فیلمی اکشن و دلهره‌آور به کارگردانی »جو رایت«
14 - واحد پول خودمان - فاقد نتیجه - جماعت و شهرکی در 

» ن تاجیکستا «
15 - ماده عایق‌کاری - اثر نظامی
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گروه حوادث/ راننده یک کامیون که مدعی بود خودرواش سرقت شده 
وقتی مقابل متهم قرار گرفت، ادعای دیگری مطرح کرد.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مرد جوانی با مراجعه 
به پلیس، از سرقت کامیونش خبر داد و گفت: »من راننده کامیونم؛ در 
قسمت بار کامیون بودم که دیدم خودروبه حرکت درآمد. وقتی نگاه 
کردم ،مردی پشت فرمان کامیون نشسته بود. هرچه از او خواستم نگه 

دارد، توجهی نکرد و من هم از ترس خودم را پایین انداختم.«
با شکایت مرد جوان، مأموران موفق شدند چند روز بعد کامیون را در 

اطراف تهران شناسایی کرده و راننده آن را دستگیر کنند.
وی پس از انتقال به مقر پلیس گفت: »من کامیون را چند وقت قبل 5 
میلیارد و 500 میلیون تومان از این فرد خریدم. 4 میلیارد آن را پرداخت 
کردم و قرار شد که یک و نیم میلیارد دیگر را موقع سند زدن پرداخت 
کنم اما فروشنده پول را گرفت و کامیون را به نام من نزد. من هم روز 
حادثه به مقابل خانه‌اش رفتم و با دیدن کامیون سوار شدم و آن را 
بردم. الان هم حاضرم یک میلیارد و نیم را پرداخت کنم و سند به نام 
من زده شود.«  اما شاکی به پلیس گفت: »من قصد به نام زدن سند 
را داشتم اما متهم حاضر نبود یک و نیم میلیارد را به من بدهد و به 

همین دلیل من سند را به نام او نزدم.«
به دستور بازپرس جنایی، تحقیقات برای بررسی اظهارات شاکی و 

متهم ادامه دارد.

ادعا     دو       
در   پرونده   سرقت کامیون

از گوشه و کنار ایران


